

畢業

晴朗湛藍的天空萬里無雲，如潔淨的絲絨一般。微風輕柔的拂過大地，穿梭於忙碌的人們之間。空氣中瀰漫著一絲清香，一切都如同初見那天一樣。

可不同的是，這次我們要分開。

這些年，我們一起走過無數旅途。大隊接力比賽前夕，我們奮力練跑，盼望取下亮眼成績；班際競賽獲得冠軍，我們一起歡呼擊掌，為大家的付出喝采；被考試壓得喘不過氣，我們一起無奈抱怨，吐槽學生辛苦沒回報。這幾年，我們一起笑過、哭過、瘋過、鬧過，走過充滿荊棘的路程，經過充滿驚喜的歲月，度過最無煩惱的年華。

那些曾看起來不起眼的舉動，此刻卻異常清晰。一起抱著書本走過走廊、一起在課堂舉手回答。考試時緩緩抬頭，陽光輕輕的撒落在每個人身上，一切都是那麼的寧靜、那麼的美好，讓人不禁失了神。有一瞬間，多麼希望時間能禁止，多麼希望此刻能成為永恆，多麼希望我們能永遠停留在這個祥和的時刻。

筆記裡淡淡的字跡，勾起無盡的想念。往日看來漫長的歲月，在此刻猛然回頭，才驚覺已畫下休止符。淚水無聲的沾濕臉龐，心中充斥不捨與懷念。在朦朧的視線中，我彷彿看到燦爛的未來正向

我們靠近。記憶中操場上的歡笑、豔陽下的輪廓、教室裡的回眸，
都將被我們悄悄收錄，藏於心底的深處，在夜深人靜的時刻，品嚐
其中的甘與甜。

畢業

歲月如梭，六年的小學生活過去，我要畢業了。一想到要和認識多年的朋友和老師道別，心中不禁覺得有些不捨。不捨朝夕共處的同學，不捨循循善誘的老師，不捨充滿回憶的校園。

我忘不了平時常陪伴、鼓勵著我的同學們。這幾年來我們一起度過了酸甜苦辣、喜怒哀樂，一起獲勝、一起歡笑、一起挨罵、一起傷心。但這六年來我們的歡笑比淚水更多，即使只有下課時間那短暫的十幾二十分鐘，我們也在歡笑中渡過。

我最懷念老是在幫我們收拾善後的老師。辛苦的老師每天都要忙著教我們做人處事、解答疑惑、傳授知識、偶爾還要排解爭執。老師，謝謝您為我們付出了這麼多。

校園是創造我許多美好回憶的地方，我懷念我常掉進去的生態池，也懷念我常和朋友翹翹板，更懷念我們曾比過大隊接力的操場，我永遠不會忘記美麗的校園。

這六年已經要結束了，彷彿，生態池還留著我的身影；彷彿，還聽見我們正在翹翹板上玩耍的聲音；彷彿，操場上還迴盪著我們的腳步聲。六年的小學生活就像是一本書，會永遠存封在記憶裡。

即將結束的小學時光

時光飛逝，歲月如梭，想當年我還是一個在學校裡會迷路的小
一生，如今已是個快畢業的六年級「大哥哥」了，這六年來，有很
多印象深刻的回憶，就讓我來分享吧！

在小二的結業式當天，全二年級一起去看電影，這是我第一次
和同學一起去看電影，加上學校安排每人都有一大杯飲料和一大桶
的爆米花，再配上好看的電影「神偷奶爸3」，至今歡笑的影像還烙
印在我腦海中。

這六年中我因緣際會結交了一群「狐群狗黨」的朋友，不
不，是「群英薈萃」的好友，我們一起下課打球，互相砥礪課業，
完成老師指派任務。小四時，愛打球的我們把球打到校外樹枝上，
最後被學務處老師訓了一頓；班上有位數學達人，不服輸的我常與
他較量，儘管我無法超越他，他仍不厭其煩的教導我，也因此成為
我的好友；四年級的多多車競賽，我們發揮創意、團隊合作、共同
討論，製作獨創「messi號」，並獲得佳作殊榮。而現在，擁有無話
不說、義氣相挺的好兄弟。這些曾陪伴我的同學，真心希望能成為
一輩子莫逆之交的朋友。

俗話說：「有拜有保佑」，六年來每次轉換班級時，媽媽總會帶
著我去附近的土地公廟拜拜，祈求遇到好老師。低年級時懵懵懂懂

的我遇到了一位極度有愛心和耐心的班導師，讓我很快適應了小學生活。中年級的班導師，她賞罰分明，培養我們閱讀的好習慣，並明訂班規讓漸漸懂事的我們來遵守。高年級的導師真的很用心，她常常規劃校外教學，想要我們增廣見聞；早自習的晨跑是為了讓大家有好體力，還因此得到大隊接力第一名；補充教材則是要我們更了解課堂所學；她還調整教書方式，為了就是讓我們能順利適應國中生活。我很幸運能遇到三位好老師，我一定會記得您們的諄諄教誨。

小學的生活即將過去，國中即將來臨，剩下最後半年時間，我要好好珍惜這半年，並為國中打基礎。最後，我想為這六年來陪伴我的所有同學和老師說一聲：「謝謝你(您)們！」